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私たちの「あたりまえ」が、市外の人には「お宝」なコト・モノ

照　会　エネルギー政策課　☎０５３７�１１３４
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　2月23日「富士山の日」が近づいてきましたね。
市民の皆さんには見慣れた富士山の景色ですが、
静岡県西部地方で大きな富士山を眺めることがで
きる場所は少ないです。ましてや海越しの富士山
の雄姿は、御前崎市以西の人々にとっては憧れの
景色だと思います。
　海越しの富士山は、三保の松原や西伊豆、湘南
海岸などでも眺められますが、写真のように海面
近くまで裾野が広がる姿は、日本でも数少ない光
景ではないでしょうか。
　浜松や名古屋、大阪など西方面から富士山を目
指して来る人にとって、海越しの大きな富士山の
姿に初めて出会える場所が御前崎です。マリン
パーク御前崎の丘にある富士山展望台で見るも良
し、海岸線の思い思いの場所で見るも良し、観光
客はもちろん市民の皆さまにも素敵な時間を過ご

Ｑ 第５回GX実行会議のご紹介

　国が、日本のエネルギーの安定的で安価な供給や脱炭素社会に向けた戦略などを協議しました。
会議結果を踏まえ、今後10年を見据えた取り組みの方針がとりまとめられ、具体的な原子力活
用について以下のとおり示されました。

やっぱり富士山

照　会　商工観光課　☎０５３７�１１３５
御前崎市観光プロデューサー　山崎　淳

していただきたいです。
　富士山は空気が澄んだ朝の景色がより美しいの
で、御前崎市を訪れる皆さまにはぜひ御前崎市に
泊まっていただき、翌朝、この眼福を味わってい
ただけたらと思います。

原子力政策の今後の進め方

【再稼働の先の展開を見据えた対応】
●選択肢の確保：次世代革新炉の開発・建設の取り組み、運転期間に関する新たな仕組みの整備 など
●予見性の確保：核燃料サイクルの推進、廃炉の着実かつ効率的な実現に向けた仕組みの整備、 

　　　　　　　最終処分の実現に向けた国主導での取り組みの抜本強化 など

（今冬まで）【既に再稼働済】10基（⻄日本）
●工事短縮努力、定検スケジュール調整など
　→ 最大９基の稼働確保

①再稼働加速（2030年20～22％実現）

②2050CN 実現・
　安定供給

⇒・自主的安全性向上の取り組み
　・立地地域との共生
　・国民各層とのコミュニケーションの深化（来夏・来冬～）【設置許可済】7基（東日本含む）※工事進捗などに差あり

●安全工事の円滑実施、着実な再稼働（高浜１・２、女川２、島根２）
●地元の理解確保に向けた取り組み（柏崎刈羽、東海第二）
　→ 国が前面に立った対応、運営体制の改革 など

（20年代半ば～）【設置許可審査】申請済10基、未申請９基
●的確な審査対応に向けた相互コミュニケーションの改善
●理解確保に向けた国の取り組み・事業環境の整備 など

～2023年 春 ～2024年 春 ～2030年 ～2050年

出典：内閣官房ホームページ

▲今年の初日の出直後にマリンパーク御前崎から撮影

※GX（グリーントランスフォーメーション）
　経済・社会・産業構造を化石燃料からクリーンエネルギーに移行させる
こと。詳細は広報おまえざき11月号の本コーナーをご覧ください。
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